
1pol 8r 2pol 8r 1pol 9r

1 431 1,27 1,33 1,53 1,377 Přijat

2 401 1,27 1,40 1,50 1,390 Přijat

3 402 1,69 1,50 1,53 1,573 Přijat

4 412 1,56 1,62 1,70 1,627 Přijat

5 426 1,63 1,75 1,56 1,647 Přijat

6 414 1,67 1,80 1,59 1,687 Přijat

7 403 1,81 1,63 1,65 1,697 Přijat

8 424 1,78 1,72 1,61 1,703 Přijat

9 421 1,71 1,71 1,73 1,717 Přijat

10 409 1,87 1,80 1,59 1,753 Přijat

11 430 1,73 1,80 1,82 1,783 Přijat

12 427 2,13 1,94 1,40 1,823 Přijat

13 418 - - 1,85 1,850 Přijat

14 422 2,13 1,93 1,56 1,873 Přijat

15 407 1,93 2,07 1,65 1,883 Přijat

16 415 2,00 1,80 1,94 1,913 Přijat

17 425 1,93 2,07 1,93 1,977 Přijat

18 416 1,93 2,07 2,36 2,120 Přijat

19 411 2,19 2,00 2,24 2,143 Přijat

20 408 2,40 2,27 1,93 2,200 Přijat

21 429 2,56 2,00 2,06 2,207 Přijat

22 420 2,38 2,44 1,94 2,253 Přijat

23 410 2,38 2,25 2,13 2,253 Přijat

24 404 2,40 2,20 2,38 2,327 Přijat

25 406 2,40 2,53 2,19 2,373 Přijat

26 423 2,50 2,29 2,36 2,383 Přijat

27 417 2,38 2,50 2,53 2,470 Přijat

28 413 2,56 2,56 2,41 2,510 Přijat

29 405 2,65 2,71 2,55 2,637 Přijat

30 428 2,40 1,80 3,81 2,670 Přijat

31 419 3,57 3,43 3,31 3,437 Nepřijat

Podmínky přijetí ke vzdělávání ve střední škole:

1) Uchazeč splnil povinnost školní docházky nebo ukončil základní vzdělání.

2) Splňuje zdravotní způsobilost pro daný obor studia potvrzenou lékařem.

Kritéria přijímacího řízení a jejich hodnocení:

3)

Při rovnosti bodů rozhodne o umístění uchazečů v pořadí:

     1) Lepší prospěch z I. pololetí 9. třídy.

     2) Lepší známka z matematiky za I. pololetí 9. třídy ZŠ.

Ostrava 24. dubna 2023

Ing. Tomáš Führer

ředitel SŠE

Pořadí uchazečů pro jejich přijetí bude stanoveno na základě průměru z průměrů za I. a II. 

pololetí 8. třídy a I. pololetí 9. třídy. Pořadí uchazečů pro jejich přijetí bude stanoveno pomocí 

bodového hodnocení vypočteného ze vzorce:

Elektromechanik pro zařízení a přístroje  26 - 52 - H / 01

Počet přihlášených: 31

Počet přijatých: 30

Počet nepřijatých: 1

Pořadí Registrační číslo
Průměry

Průměr Rozhodnutí

Průměr =
1pol 8r + 2pol 8r + 1pol 9r
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